RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP)
Sekolah :SMA Negeri | Sungai Aur
Mata Pelajaran : Pendidikan Agama Islam dan Budi Pekerti
Kelas/Semester : X1/Genap
Tema : Iman Kepada Rasul Allah SWT
KD : 2.4. Menunjukkan Prilaku yang mencerminkan Kepada Rasul Allah

3.4. Memahami Makna Iman Kepada Rasul Allah SWT

Pembelajaran ke 2

Tahun Ajaran :2021/2022
Alokasi Waktu : 10 Menit
A. Tujuan Pembelajaran

Setelah mengikuti proses pembelajaran dengan model Problema based learning seta

literasi, diskusi, kritik thinking, dan kegiatan lainnya dengan menggunakan media, seperti

gambar, lembar kerja (siswa), Lembar penilaian,dan alat Spidol, papan tulis, Laptop serta

sumber : Buku Pendidikan Agama Islam SiswaKelas xi penerbit Erlangga edisi revisi,

tafsir, al-quran dan buku yang relevan. Maka peserta didik diharapkan dapat:

B.

Memahami makna beriman kepada Rasul-rasul Allah SWT.
Menganalisi makna iman kepada Rasul Allah SWT
Mengimplementasikan perilaku iman kepada rasul-rasul Allah SWT. Dalam

kehidupan sehari-hari.

Kegiatan Pembelajaran

Pendahuluan (2 Menit):
Sebelum kegiatan inti dimulai maka dilakukan pendahuluan atau membuka pelajaran

dengan mengucapkan salam, berdoa, membaca al-quran,mencek kehadiran peserta

ddik,apersepsi,motovasi, menyampaikan tujuan pembelajaran acuan.

kegiatan Inti (6 Menit):

i

Peserta didik dibagi beberapa kelompok dan diberi motivasi dan panduan untuk
melihat, mengamati, membaca dan menuliskannya kembali terkait materi iman
kepada Rasul Allah

Diberikan pertanyaan untuk mendapatkan jawaban dari pertanyaan masing-masing
kelompok dan guru sesuai tujuan pembelajaran dan mendiskusikannya serta
mempersentasikannya kemudian ditanggapi kembali oleh kelompok atau individu
yang mempresentasikan(kritik thinking,comunication)

Memberikan cerminan atau contoh atau menampilkan sikap tauladan sebagai

refleksi dari keimanan kepada Rasul Allah( refleksi) dan mrmberikan kesimpulan




diskusi dan diberikan kesempatan kepada pesrta didik jika ada yangbelum di pahami

sesuai materi (aktivity)

Penutup (2 Menit):

Menyimpulkan pembelajaran, pemberian tugas di rumah, membaca hamdalah salam peutup

C. Penilaian
*tes tertulis ( uraian dan terlampir )
* Penilaian Skala Sikap observasi terlampir
* Penilaian Diskusi
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1.

LAMPIRAN

MATERI

A. Pengtian iman kepada Rasul Allah SWT

Iman berati percaya atau yakin. Sedangkan menurut istilah adalah meyakini dengan sepenuh

hati,mengucapkan dengan lisan dan mengerjakan dengan amal perbuatan. Dengan demikian

iman kepada rasul Allah berarti meyakini bahwa rasul itu benar-benar utusan Alah SWT yang

di tugaskan untuk membimbing umatnya ke jalan yang benar agar selamat dunia dan akhirat.

Rasul berasal dari bahasa arab rosala-rusulu yang berari utusan. Sedangkan menurut istilah

manusia pilihan yang di beri wahyu oleh Allah SWT untuk di sampaikan kepada ummatnya.

Sedangkan Nabi adalah yang di breri wahyu oleh Allah SWT untuk dirinya. Dalam riwayat

imam ahmad bahwa ketika rasul di tanya berapa jmlah nabi dia menjawab: 124.000 nabi. Dan

rasul:315.Sedangkan dalam riwayat tarmidzi jumlah nabi sama namun jumlah rasul 25.

Sifat-sifat Rasul Allah

I

2'

Siddiq berarti benar lawannya kizzib artinya dusta

2. Amanah artinya terpercaya lawannya khinat
3.
4. Fathanah artinya cerdas lawannya baladah bodoh

Tabligh artinya menyampaikan lawannya khitman menyembunyikan kebenaran

Tugas-tugas rasul allah:
1. Menyampaikan risalah dari Allah SWT

Basiron wanaziron

2,

3. Menunjukan jalan yang lurus
4. Membersihkan jiwa manusia
5

Hujjah bagi manusia
Hikmah dan manfaat beriman kepada Rasul Allah SWT:

1. Main sempurna imannya

D

Terdorong enjadikan contoh dalam hidupnya

L

Terdorong untuk melakukan sosial
4. Menmilki teladan dalam hidupnya

Lembar penilaian



KISI-KISI

INSTRUMEN TES

Jawablah pertanyaan di bawah ini dengan baik dan benar!

I1ndikator:

1. Menjelaskan pengertian iman kepada Rasul baik secara bahasa dan istilah

2 Ménunjukkan perilaku yang mencerminkan iman kepada rasul dalam kehidupan sehari-

hari

3. Menganalisis manfaat iman kepada rasul dalam kehidupan sehari-hari.

Soal tes tertulis

B

Dalam kehidupan sehari-hari Nabi dan rasul adalah tauladan kita sebagai bukti

keimanan kita. jelaskanlah pengertian iman kepada rasul secara bahasa dan istilah!

2. Berikakanlah contoh prilaku yang mencerminkan keimanan kita kepada Nabi dan
Rasul dalam kehidupan sehari-hari!
3. Jika kita percaya kepada rasul pastilah mempunyai manfaat dari keimanan kita
tersebut, sebutkan dan jelaskanlah manfaat iman kepada rasul tersebut!
2. Penilaian Skala Sikap
Berilah tanda “centang” (V) yang sesuai dengan kebiasaan kamu terhadap pernyataan-
pernyataan yang tersedia!
Kebiasaan
No Pernyataan Selalu Sering Jarang .
Pernah
Skor 4 Skor 3 Skor 2 | Skor 1
: Saya senang membaca carita
rasul-rasul Allah SWT
3 saya berusaha meneladaani
sikap rasul allah
: Saya tertarik dengan sifat-
sifat rasul allah
i Saya senang mengidentifikasi

sifat-sifat Rasul Allah SWT

Saya berusaha mengmalkan

sifat rasul allah SWT




Nilai akhir

= Jumlah skor vahg diperoleh peserta didikx 100
skor tertinggi 4

1. Penilaian Diskusi

Peserta didik berdiskusi tentang memahami makna .
Aspek dan rubrik penilaian:

1) Kejelasan dan ke dalaman informasi
(a) Jika kelompok tersebut dapat memberikan kejelasan dan ke dalaman informasi
lengkap dan sempurna, skor 100.
(b) Jika kelompok tersebut dapat memberikan penjelasan dan ke dalaman
informasi lengkap dan kurang sempurna, skor 75.
(c) Jika kelompok tersebut dapat memberikan penjelasan dan ke dalaman informasi kurang
lengkap, skor 50.
(d) Jika kelompok tersebut tidak dapat memberikan penjelasan dan ke dalaman informasi, skor
25.
Contoh Tabel:
Aspek yang Dinilai Ketuntasan quak
Lanjut
No. Nama’ P'eserta Keiel = Jumlah Nilai
didik . PR Skor G
Kedalaman T 1l R R
Informasi
1 Ayu Rahmita
2 Daffa Rafid
2) eaktifan dalam diskusi
(a) Jika kelompok tersebut berperan sangat aktif dalam diskusi, skor 100.
(b) Jika kelompok tersebut berperan aktif dalam diskusi, skor 75.
(c) Jika kelompok tersebut kurang aktif dalam diskusi, skor 50.
(d) Jika kelompok tersebut tidak aktif dalam diskusi, skor 25.
Contoh Tabel:
é Aspek yaag Dinilai e Ketuntasan e Tin(‘iak
No. Nama‘ Plesem Jumlah Nilai Lanjut
didik Keaktifan dalam Skor
N I TR [ RV R
Diskusi
1 Deni Ramadhan
2 Deswita Aryani
3) Kejelasan dan kerapian presentasi/ resume

(a) Jika kelompok tersebut dapat mempresentasikan/resume dengan sangat jelas dan rapi, skor
100.

(b) Jika kelompok tersebut dapat mempresentasikan/resume dengan jelas dan rapi, skor 75.

(¢) lJika kelompok tersebut dapat mempresentasikan/resume dengan sangat jelas dan kurang rapi,
skor 50.

(d) Jika kelompok tersebut dapat mempresentasikan/resume dengan kurang jelas dan tidak rapi,
skor 25.

Contoh Tabel:

No.

SRR Tindak
Nitiia Pescrta Aspek yang Dinilai e Ketuntasan Lanjt

i - Nilai
didik Ke_llelasan dan ‘ Skor T T R R
Kerapian Presentasi

="y

Devita juliana

Ritka Selina

Dst




